

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Županija Brodsko-posavska i ove godine jedina u Hrvatskoj sufinancira trihineloskopski pregled tovljenika

Mario Strinavić · Wednesday, November 13th, 2019

Suzbijanje širenja trihineleze i afričke svinjske kuge kao i zaštita okoliša i sigurnost građana glavni su ciljevi mjere Brodsko-posavske županije koja jedina u Hrvatskoj već 19 godina za redom sufinancira veterinarsko-zdravstveni pregled tovnih svinja zaklanih u registriranim klaonicama u vrijeme tradicionalnih "svinjokolja". Također, provode se i mjere zbrinjavanja animalnog otpada na području Brodsko-posavske županije na ekološki i sanitarno propisan način što direktno utječe na smanjenje opasnosti od širenja afričke svinjske kuge. Kao i dosadašnjih godina Brodsko-posavska županija u svom Proračunu osigurala je 100.000 kuna za ovu namjenu, a sporazumi su potpisani s registriranim klaonicama „**Bebrinka**” i „**Jagodanović**”. Današnjem sastanku uz župana **Danijela Marušića** nazočili su i zamjenik župana **Stjepan Bošnjaković**, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, **Željko Burazović** te predstavnici registriranih klaonica „Jagodanović” i „Bebrinka” iz Bartolovaca.

O samoj mjeri koju provodi Županija nešto više kazao je župan Danijel Marušić: *“Prema mojim informacijama mi smo jedina županija u Hrvatskoj koja provodi ovakvu akciju u sklopu koje subvencioniramo pregled mesa na trihinelu. Županija svke godine izdvoji 100.000 kuna za ovu akciju, a možda više o svemu govore brojke nego riječi, pa je tako u 2018. godini pregledan 1571 tovljenik, a to je za 235 tovljenika više nego u 2017. godini. Sveukupno je preko 33.000 tovljenika pregledano u ovih 19 godina koliko ovu akciju provodimo. Osim što se ovom mjerom sprječava trihineleza, mi moramo znati da i vlasnici ovakvim načinom klanja svinja dobivaju i pravilno ohlađene polutke za daljnju tehnološku obradu. Naravno da se klaonički otpad zbrinjava prema propisanom načinu, a danas je to pogotovo bitno zbog velike prijetnje od afričke svinjske kuge koja izaziva velike negativne gospodarske posljedice, i koja prijeti ne samo Hrvatskoj nego i ostalom dijelu Europe. Uvažavajući potencijalnu ugrozbu od afričke svinjske kuge -ovaj program time je važniji”*.- kazao je župan Marušić.

Obavljajući ovu mjeru klaonice čine veliku uslugu građanima što iziskuje pomnu kontrolu pri kojoj djelatnici moraju pripaziti da svatko dobije svoju svinju.

“Također, bilo je i ljudi koji su to mogli obaviti kod kuće. Osim toga, zbog animalnog otpada jer sve općine nemaju kontejnere, ljudi sve češće to žele odraditi u klaonicama. Tada to postaje čist i uredan posao jer se najprljaviji dio odradi u klaonici. Nažalost, naši kapaciteti više ne dozvoljavaju takav pritisak jer je broj ovlaštenih klaonica manji, a broj ljudi koji žele obaviti klanje sve veći.” kazala je **Slavica Baboselac**, tehnolog registrirane klaonice „Bebrinka”.

Valja istaknuti da je u 18 godina provođenja ove mjere Brodsko-posavske županije 33.500 tovljenika obrađeno u registriranim klaonicama za što je iz Proračuna izdvojeno 1,6 milijuna kuna.

This entry was posted on Wednesday, November 13th, 2019 at 8:01 pm and is filed under [Grad i okolica](#). You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.